Pacuugposra nokasameneil punancosoit ycmoiuqusochu deamebHoCmMU 3aCMpoit{uKa
3a 2 k6. 2021 200a

HopmaTue ob6ecneueHHocTn obasatenscTs (H1) paccunTeiBaeTcs 3acTPONLLMKOM Mo
cneaytowen opmyne:
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H1= 2 708 327/2 008 596 = 1,34
A - cymma aKkTUBOB 3acTpoiilumka, cTpoka 1600 6anaHca 2 708 327 mnH.py6;

O - cymma obsAsaTennCcTB 3aCTpoiLLMKa No AOroBOpam y4acTus B [OSIEBOM CTPOUTENLCTBE,
pybnei ctpoka 1550 6anaHca 2 008 596 mnH.py6.

5. HopmaTtue uenesoro ucnonb3osaHusi cpeacTs (H2) paccunTbiBaeTcs 3aCTPOMLLMKOM MO
cnegywolei dopmyne:
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H2= 587 681/ (356 813 + 329 518)=0,85

AH - CyMMa aKTMBOB 3aCTPOMLLMKA, HE CBSI3AHHbIX CO CTPONTENbLCTBOM
=67 577 + 886 070 + 166 000 — 531 966 = 587 681 MnH.py6
BHeoGopoTHble akTuBel cTpoka 1100 6anaxca 67 577 MnH.py6
AebuTopckas 3agomkeHHocTb cTpoka 1230 6anaHca 886 070 mnH.py6,

KpaTKOCPOUHble (PUHAHCOBBIE BNOXKEHUS 32 BLIYETOM CYMMbI aKTUBOB HE3ABEPLLIEHHOrO
cTpoutenscTBa cTpoka 1240 6anaHca 166 000

AEHEXHbIX CPEACTB Y4aCTHMKOB JONEBOro CTPOUTENLCTBA, NPEAOCTABINEHHbIX C OTCPOYKOA
cTpoka 1230 6anaxca B.T.4 531 966 mnH.py6.

L - 2 365 409 — 2 008 596 = 356 813 MnH.py6.
obuiaa cymma obasaTenbcTB 3acTpoilumka, cTpoka 1500 6anaHca 2 365 409 mnH.py6

YMEeHbLUEHHaA Ha BENUYMHy 0bA3aTenbCTB NO LOrOBOpPaM y4acTus B 4ONEBOM
cTpouTenscTee, — cTpoka 1550 6anaHca 2 008 596 mnH.py6

YA - cymma 4ncTbix akTMBOB 3acTpoiinka ctpoka 1300 6anaxca 329 518



